
 

ATA 04/2022 

Aos 19 (Dezenove) dias do mês de dezembro de 2022, presencialmente, na 

Secretaria de Esporte e Juventude do Estado do Ceará, realizou-se, 

extraordinariamente, a quarta reunião da Comissão de Projetos Esportivos e 

Paradesportivos Incentivados (CPEPI) – Composição 2022-2024, conduzida 

pelo seu presidente Rogério Nogueira Pinheiro. Também estiveram presentes 

os seguintes membros: Roberto César Lima da Silva, Marcos Antônio Teles de 

Queiroz, Jean Carlo Vidal dos Santos, Mayara Veras Gomes Lima, Viviane 

Sales Oliveira, Andréa Cristina da Silva Benevides, Rui Gabriel da Silva 

(suplente) e Roger Barbosa Mesquita (Técnico da SEJUV). Os membros 

Antonio Ulisses de Sousa Júnior e Francisca Ionêda Benevides Ellery, não 

puderam comparecer e justificaram suas ausências, assim como seus 

suplentes. 

Na pauta da reunião foram abordados os seguintes pontos: 

 Almoço de confraternização da CPEPI; 

 Aprovação da ata da 3ª reunião de 2022; 

 Informes da Política de Incentivo ao Esporte do Estado; 

 Avaliação dos projetos habilitados no IV Edital que captaram recursos. 

Às 12h, o grupo presente se reunião no restaurante da Arena Castelão, para 

um almoço de confraternização. Logo depois, todos se dirigiram à SEJUV, na 

sala do Secretário Rogério Pinheiro, onde aconteceu a quarta reunião da 

CPEPI do ano de 2022, que teve início às 13h40, com o presidente, Rogério 

Pinheiro, dando boas vindas a todos os presentes.  

Em seguida, Roberto César apresentou a ata da reunião anterior, que foi 

aprovada por todos os membros.  

Após isso, Roger Mesquita informou que a Portaria de Contrapartida Social, 

apresentada no último encontro, foi publicada no Diário Oficial do Estado, 

assim como o Limite financeiro para o financiamento dos projetos da Lei de 

Incentivo ao Esporte em 2023, que é de R$ 9.000.000,00 (Nove milhões de 

reais), portaria publicada pela SEJUV em conjunto com a SEFAZ. 

Logo depois, de acordo com a distribuição online e com a ordem de 

distribuição de relatorias, foi feita a avaliação dos projetos habilitados no IV 

Edital, que captaram recursos, conforme a ordem de protocolo no Sistema 

da Lei de Incentivo ao Esporte do Ceará (SLIEC). O primeiro projeto ficou sob 

a relatoria de Mayara Veras, enquanto o segundo, sob a relatoria do 

professor Marcos Antônio Teles. Então, os relatores fizeram a leitura do 

parecer, com o seu voto ao final, recomendando a aprovação ou 



 

reprovação do processo. Posteriormente, os outros membros deram seu voto, 

a favor ou contrário ao parecer do relator, ficando o resultado final decidido 

pela maioria simples dos membros votantes, segundo tabela a seguir: 

 

Durante a reunião, a professora Andréa Benevides afirmou que se preocupa 

com a destinação dos materiais permanentes após a conclusão dos 

projetos, que os mesmos podem ter utilidade para a comunidade esportiva e 

que seria interessante gerar um compromisso das entidades proponentes 

com relação à questão. Todos os presentes endossaram a preocupação e o 

Secretário Rogério Pinheiro indicou que houvesse essa indicação nos 

próximos editais, de forma a não ferir aos instrumentos superiores, como a Lei 

e o Decreto. 

Com o fim das avaliações, os presentes fizeram falas de agradecimentos e 

elogios ao Secretário Rogério pelo brilhante trabalho à frente da SEJUV, 

durante toda essa gestão que se encerra em 31 de dezembro, e presidindo 

esta Comissão. 

Encerrada a pauta da reunião, sem que nada mais houvesse a tratar, às 15h, 

o presidente, Rogério Pinheiro, agradeceu a todos pela parceria, desejou 

boas festas e deu por encerrada a presente reunião, da qual, eu, Roberto 

César, lavrei esta Ata que, depois de lida e aprovada por todos os presentes, 

será publicada no site da SEJUV. 

Fortaleza, 19 de dezembro de 2022. 
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